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NeNCTBMA cneumanucTos-3xcneptos MCPO nencTena cneumanuctos cydvexkTos JOO
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sp=sharing




OOMALUHEE 3AO0AHUE

3azauu AJA pa3bopa Ha ypoKe.

3aZja4M AJi CAMOCTOSITEILHOTO pelieH|s 00y4aroIMMHMCH.

JIOIIOJIHUTEJIbHBIE 3a/Ja4H.



A\ TEMATUYECKWUW MNTAH PABOTbI C METOOAUCTAMMU
| MO MATEMATUKE CYBBbEKTOB @0 B 2023-2024 yye6HOM rogy

TemMa

XapaktepucTuka 3agaHun, cneuundukaumnsa EMFS no matemaTtuke. Cucrema 3agay no teme «PelueHne ypaBHeHUN»

I'IyT|/| NMoBbILLEHNA Ka4eCTBa MaTtemMaTtn4eCckoro O6paSOBaHI/IFI. Cuctema 3agauy no teme «PeweHune ypaBHeva»

17.10 cDOprI opraHm3aunm NToroBoro NOBTOpPEeHunA 1 noarotoBkM K Er9 no marematnke. Cuctema 3aga4 no teme «PelwieHune
HepaBeHCTB»

PecprbI AOnA NoArotoBKM BblMYCKHUKOB LLIKOJ1bI K ED no matematuke. Cucrema 3apgad no reme «Teopuﬂ Bep0ﬂTHOCTeﬁ»

MeToguka npeaynpexneHusa oLInbok BbINMYCKHWKOB LLKOJbI B pelleHnn 3agad ElrS no maremaTtuke.

07.11 Cuctema 3agay no teme «lpeobpasoBaHMe YMCNOBbIX BbIpaXeHUn». AHanM3 pesynsratoB AnarHoCTUYecKom paboThl
14.11 Cuctema 3agay no teme «lpeobpasoBaHMe YNCNOBbIX BbIpaXeHUn». AHanM3 pesynsratoB AnarHoCTUYecKom paboThbl
21.11 Cuctema 3agay no teme «Jlormyeckue 3agaum». AHanm3 pesynsTatoB AUarHOCTUYECKOM paboThbl

P2k CucTtema 3agay no teme «feoMmeTpus: nNaHUMeTpuUsi». AHanNM3 pesynsTaTtoB ANnarHoCTUYecKon paboThl

Cuctema 3agay no teme «FeomeTpus: nnaHMMeTpusi». AHanNM3 pesynbTaToB ANarHOCTUYECKOW paboThbl

Cucrtema 3agau no teme «CeonctTBa pyHKUMIM». AHANM3 pe3ynbLTaToB AMarHoCTUYecKom paboThbl

Cuctema 3agay no Teme «PeanbHaa matemaTtukar». AHanu3 pesynsratoB AMarHoCTU4eCKon paboTbl

Cuctema 3agay no teme «'eomeTpus: crepeomeTpusa». AHaNM3 pesynsTatoB AUArHOCTUYECKON paboThl



OOCTOBEPHbIN UCTOYHUK 3A0AHUN

%{; MegepanbHan cayxba no Hagaopy B cthepe 06pasosaHuA U Hayku
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lNMpoekTbl fOKYMEHTOB,

onpeaensiowmnx CTPyKTypy
u copepxanne KUM El'3 2024 ropa,,,




3apaHnAa guarHocTu4yeckom padoThl

ba3oBbin ypoBeHb. BapuaHTt 1. 3agaya 8

HanguTe 3HadyeHne BbipaXeHus

(11_13),7
10 15/ 60°

MpaBunbHbIK oTBeT: 2. Pemman 80%

Beepa HeBepHbIX oTtBeTOoB: 0,5; 4; 20; 1; 0,2



3apaHnAa guarHocTu4yeckom padoThl

ba3oBbin ypoBeHb. BapuaHTt 1. 3apaya 9

Hangunte 3HayeHne BblipaXeHus

57wﬁ§cos405°.

MpaBunbHbIK OoTBET: 57. Pemnim 51%

Beepa HeBepHbIX oTBeTOB: 28,5!!; 114; - 57



3apaHnAa guarHocTu4yeckom padoThl

ba3oBbin ypoBeHb. BapuaHTt 1. 3agava 12

Cpennee apu(meTndeckoe CeMU PazIMYHbIX HATYpPAIbHBIX YHCEN
paBHo 10. Cpennee apudmeTHuecKO€ ATUX YHUCET M BOCBMOIO
yycia paBHo 11. UeMy paBHO BOCbMOE 4YMCIIO?

¢, t...c.=70,c +t...ctc,=88,¢c, =88 -70=18

MpaBunbHbIK oTBeT: 18. Pemnin 34%

Beepa HeBepHbIX oTBeTOB: 1; 9; 12



3apaHnAa guarHocTu4yeckom padoThl

NMpodpunbHbIN ypoBeHb. BapuaHT 1. 3apava 5

Hangute 3Ha4yeHne BblipaXXeHus

log, 96 -1log, 3.

MpaBunbHbIK OTBET: 5. Pemnim 68%

Beepa HeBepHbIX oTBeTOB: 32; 93



3apaHnAa guarHocTu4yeckom padoThl

NMpodpunbHbIN ypoBeHb. BapuaHT 1. 3apa4va 6

Jlokatop ©OaTHcKadga, paBHOMEpPHO IIOTPY’KAIOMIErocsi BEpPTHKAJIbHO BHU3,
HCITyCKaeT yIbTPa3BYKOBble HUMIyJIbchl dactoroll 185 MI'm.  CkopocTh

norpykenns Oatuckaga v (B M/c) BeUHCIgeTcs o (opMylie v:c-/{_?’ ;
+

0

rae ¢=1500M/c — CKOpOCTh 3ByKa B BOJE, f, — 4YacTOTa HCIIyCKaeMBIX

uMiynbcoB (B MI'm), f — wacTora oTpaxk€HHOro oT gHa cur"ama (B M),

peructpupyemas npuéMHUKoM. OIpeiennTe 9acToTy OTpaKEHHOTO CHIHajIa, eCIIH
CKOpPOCTh IorpyskeHus 6atuckada paBHa 20 m/c. OtBet naiite B MI1I.

NMpaBunbHbIK oTBeT: 190. Pemmnian 55%

Beepa HeBepHbIX oTtBeTOB: 19; 75



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haligute 35aueHne BbIpakeHUs
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haiinnte 3HaueHHe BhIpaKeHUA

5 3 1
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haiigurte 3HaueHHe BeIpakeHUs

(V17 -3)(V17 +3)=17-9=8.
(V17 - V5)(V17 +V5) =17 - 5 = 12.



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haiigurte 3HaueHHe BhIpakeHUA

V56 _ 30 _
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

HailinnTte 3HaueHHe BhIpaKeHUs
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haiigure 3HaueHNne BEIpaKeHHs
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Haligute 3HaueHHe BeIpaKeHU

(5a%)3-(4b)®> _ 125a°16b* 12516 _ 125

= = = 5.
(20a3b)2 400a5b2 400 25




3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

CKopOoCTb KaMHS (B M/C), IIaJIAalOIIETO C BEICOTEI /2 (B M), B MOMEHT yAapa O 3eMJII0 MOXKHO
Haiitu o Gopmyie v = / 2gh. HalizuTe ckopocTh (B M/c), ¢ KOTOPOIl YAAPUTCS O 3eMIIIO
KaMeHb, ITaIal0IIHIT ¢ BBICOTHI 22,5 M. CunraiiTe, 4TO YCKOpeHHe CBOOOIHOTO MaJeHus g
paBHO 9,8 m/c2.

v=+2-98-225=+45-98=.,/9-(5-9,8) =949 = 21.



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

B ¢upme «PomHuK» CTOHUMOCTH (B pyOIsaxX) KoloAma M3 JKele300eTOHHBIX KOJIell
paccunteiBaeTcs mo gopmyne C = 6000 + 4100n, n — 9HCIIO KOJell, YCTAaHOBIEHHBIX IpPH
KonaHuH kKonoxana. Iloas3ysace 3Toil hopMyI1oil, paccuuTaiiTe CTOUMOCTB Koxozma u3 10 komer.
OTBeT yKaxuTe B pyoIix.

C =6000 +4100n = 6000 + 4100 - 10 = 47000



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

X034HH [OTOBOPHJICS C pabOYHMH, YTO OHH BBIKOIIAIOT €My KOJOZell Ha CJIeXYFOIIHX
YCIIOBHAX: 3a TepPBEIi MeTp OH 3aru1aTtuT uM 3700 pyOreii, a 3a KaXIbIil CIeIYIONIHIT METP —
Ha 1600 pyOmeii Gompure, yeMm 3a mpeppiaymuii. Ckoapko pyOiell XO3sMHH JODKEH OyaeT
3aIUTaTHTh PaboYHM, eCJIH OHH BBIKOIIAIOT Kostojel riryouHoit 10 MeTpo?
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3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Ha nanke oTmeueHBI momepeuHble JIHHHH KPacHOTO, JKEITOrO M 3ejleHoro IBera. Ecin
PACHIIINTE NAJKY I10 KPaCHBIM JIHHHAM, IIOTYYUTCS 9 KyCKOB, €CIIH IO JKeJITHIM — 7 KYyCKOB, a
€CJIH 110 3eJIeHBIM — 6 KyCKOB. CKOJIBKO KyCKOB IIOTYYHTCS, €CIIH PACIIINTG MAJIKy 110 THHHUAM
BCeX TPEX IBEeTOB?

Honpaaymenaercﬂ, YTO JIJHHHH Pa3HLIX IBETOB HE MOI'YT COBIIaJdaTh.

9 KyCKOB 110 KpaCHBIM JTHHHSAM — KpPacHBIX JIHHHI 8,
7 KyCKOB IO JKEJITBIM JIHHUAM — XKeJITHIX JIHHUH 6,
6 KyCKOB IIO 3€JIeHBIM JTHHHSIM — 3eJIeHbIX JTHHUI 5,

Bcero muHuii: 8 + 6 + 5 = 19. Torga kyckos 20.



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Bricora Hajg 3emién l'IOL[GpOIlIeHHOI‘O BBEPX MAYA MCHACTCA 110 3aKOHY

h(t) = 1,4 + 9t — 5t? , tme h — BEICOTa B MeIpaX, t — BpeMs B CeKyHJaX, NpOIIeIIee C
MoMeHTa 6pocka. CKOIBKO CEKyH/I M4 OyIeT HaXOAUTHCS Ha BHICOTE He MeHee 3 MeTpoB?

3 =1,4+ 9t — 5t2
5t2—-9t+1,6=0
D =81—-—32=49

< |
tq :T: 1,6
9-7
t1:_10 :0,2

1,6 -02=14



3AO0AYUN K YHEBHOMY 3AHATUIO

Jns cmarteiBaHug Kaleis Ha 3aBOJle HCIIONB3YIOT JeOesiKy, KOTopas paBHOYCKOPEHHO
HaMaThIBaeT Kabellb Ha KaTyIIKy. YTO0JI, Ha KOTOPEIl IOBOPAaYHBAETCs KATyIIKa, H3MEHIETCS CO

t2
BpeMeHeM II0 3aKOHY ¢ = wt + BT, e t— BpeMsa B MHHyTaX, w = 40°/MMH — HauaTEHASA

YIJIOBas CKOPOCTH BpalleHHs KaTymki, a f = 4°/mun? — yrioBoe yckopeHue, ¢ KOTOPBIM
HaMaTbIBaeTcs KaOenp. PaGoumil JODKeH NPOBEpHTH XOI €ro HAMOTKH He II03)Ke TOTo
MOMEHTa, KOTJIa YroJl HaMoTKH ¢ pocturdeT 3000°. Ompe/iennTte BpeMsi ociTe Hadauta paboTsl
1e0elKH, He I03kKe KOTOporo paboumili Jo/DKeH IpoBepuTh eé pabory. OTBeT naiiTe B
MHUHYTaXx.

4¢?
3000 = 40t + T
t2 + 20t —1500=0
D = 400 + 6000 = 6400
. _T20+80
1 = 2 S
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